

Прокурором Павловского района предъявлен в суд административный иск в интересах гражданки К. о возложении на Государственное учреждение-Отделение Пенсионного фонда Российской Федерации по Алтайскому краю обязанности сохранять К. ежемесячно пенсию в размере прожиточного минимума трудоспособного населения в целом по Российской Федерации (прожиточного минимума, установленного в субъекте Российской Федерации по месту жительства должника-гражданина для соответствующей социально-демографической группы населения, если величина указанного прожиточного минимума превышает величину прожиточного минимума трудоспособного населения в целом по Российской Федерации).

Основанием для предъявления иска послужил пробел в законодательстве об исполнительном производстве, не позволяющий воспользоваться правом на сохранение прожиточного минимума при производстве удержаний должникам, исполнительные документы в отношении которых предъявлены, минуя службу судебных приставов, непосредственно взыскателем в организацию, производящую выплату заработной платы (пенсии).

Данный правовой пробел не может умалять права должника на сохранение минимума имущества, необходимого для существования должника-гражданина и членов его семьи, и ставить его в неравное положение с должниками-гражданами, упомянутыми в ч. 6 ст. 8, ч. 5.1 ст. 69 Федерального закона от 02.10.2007 № 229-ФЗ «Об исполнительном производстве», которым такое право предоставлено.

По результатам рассмотрения иска на пенсионный орган возложена обязанность сохранять К. пенсию в размере прожиточного минимума при производстве удержаний по исполнительным документам.

Решение суда вступило в законную силу и исполнено.

Помощник прокурора  
Павловского района

М.Ю. Шелест